

2 8 ИЮН 1970

г. Иваново

Газета № . . .

НА СЦЕНЕ

КИНЕШЕМСКОЙ

Спектаклем по пьесе А. Антокольского «Перекресток судьбы» начал свои гастроли в Кинешме коллектив Котласского театра драмы. Свежесть репертуара, яркая игра актеров — все это определило внимание кинешемцев к театру, который впервые выступает в нашем крае.

Гости привезли ряд спектаклей. Среди них «Бегство за границу» А. Данилова, «Мои знакомые» В. Шаврина, «Горлица» А. Коломийца... Театр стремится выдвинуть на первый план вопросы воспитания молодежи — наследников дела стар-

ших поколений. Гости обращаются и к классике. Они показали кинешемцам «Бешеные деньги» А. Островского. Для юных зрителей подготовлен спектакль «Великий волшебник».

Котласские артисты побывали в рабочих клубах, выезжали в колхозы и совхозы, посетили дачу А. Н. Островского в Щелькове, где показали сцены из спектакля «Бешеные деньги».

А. МАСЛОВ.
(Соб. корр. «Рабочего края»).